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Prova semistrutturata 2
1) La soluzione dell’equazione algebrica di primo grado 
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2) Le soluzioni dell’equazione algebrica di 2° grado 
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3) Le soluzioni dell’equazione algebrica di 3° grado 
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4) Le soluzioni dell’equazione algebrica di 4° grado 
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  nessuna soluzione reale 
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5)
Le soluzioni del sistema algebrico di primo grado 
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6)
Il 35% di 3500 è:

  350
  1225
  1500
  1555
7)
La notazione in cifre romane del numero 1225 è:

  MCCXXIIIII
  DCCXXV
  MCCXXIV
      MCCXXV
8)
La soluzione dell’equazione esponenziale 
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9)
La soluzione dell’equazione esponenziale 
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10)
La soluzione dell’equazione esponenziale 
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11)
Il valore di 
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12)
Dato il triangolo ABC dove 
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 il baricentro Q è:
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13)
Determinare il perimetro e l’area del triangolo ABC sapendo che 
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14) Determinare la percentuale degli  uomini sapendo che in un ristorante  ci sono 115 persone e le donne sono 23 .

15) Una bottiglia di vino costa 30 euro, il vino costa 26 euro più della bottiglia. Quanto costa la bottiglia? Scrivere il risultato anche in notazione binaria.
16) La somma delle età di due fratelli è 12 anni. L’anno prossimo l’età di uno sarà esattamente i 
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 dell’altro. Quanti anni hanno i due fratelli? 
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